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Horizon Bocage

Guide de preparation - projet de plantation

PREALABLE :
 Un travail du sol en profondeur facilite un enracinement profond. Le paillage de la plantation est indispensable car il limite le dessèchement (et donc les arrosages) et empêche les adventices de venir concurrence la plantation. 

OCTOBRE-NOVEMBRE 

TRAVAIL DU SOL : (Particulier, faites-vous aider par un agriculteur proche)

Lorsqu’une clôture est déjà en place, commencer le travail du sol à environ 50-70 cm de la clôture (l'équivalent du passage d’une roue de tracteur). 
-
Sous-solage
: sur terrains compactés (bords de chemin, de bâtiments, terrains argileux), passer une sous-soleuse (un rang tous les 20 cm). Cela va permettre de décompacter le sol sur plus de 60 cm de profondeur. 
-
Un passage de rotovator pour casser le tissu d’herbe. 
-
Un labour sur 1.5 (minimum) à 2 m de large. Attention ! Pour faciliter le travail de la dérouleuse (en cas d’usage de paillage plastique), il faut que les raies de labour soient versées vers le centre de la bande de terre travaillée. 
-
2 à 3 passages de rotovator : 
passer le rotovator lentement de façon à ce que la terre soit bien travaillée (pas de mottes, 
terre fine comme dans un jardin potager). C’est très important pour faciliter la pose du film plastique et pour la plantation (reprise des plants facilitée). 
-
Pour les petits projets et dans les endroits non mécanisables, faire une tranchée au tractopelle ou à la pelleteuse sur 60-80 cm de profond et 1 m de large minimum. Ramener la terre vers le centre de la bande travaillée. 
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DECEMBRE:

 PLANTATION : 
L’association se charge de la préparation des plants et contactera le planteur pour venir prendre sa commande de plants. Le planteur devra stocker les plants en jauge en attendant la plantation, idéalement dans du sable.
Les plantations dans notre région se déroulent idéalement avant Noël car ensuite les précipitations viennent bien souvent perturber la saison de plantation située entre Janvier et Mars, ne laissant qu’une petite fenêtre d’opportunité en Mars, mais signifiant que le planteur devra assurer l’arrosage de les plants l’été suivant. La plantation se fera vraisemblablement un samedi matin, si appuyée par l’association. Le technicien présentera la technique et mènera le chantier en assurant la qualité du process. Un groupe de 3-4 personnes pour planter 150m de haies est idéal pour en projet réalisé en 2 à 3 heures. 

PAILLAGE : 

Les paillages envisageables sont soit le film plastique, paille ou bois déchiqueté. 

· Paillage sur film plastique
: 
Horizon Bocage fournit se type de paillage sous forme de rouleau de film « spécial vigne » de 1.10 m de large, épaisseur 80 microns. Possibilité autrement de récupérer de vieilles bâches de silos. En revanche, les films pour enrubannage ne sont pas assez résistants.  A poser avant la plantation.

· Paillage Paille : 

A poser sous forme de « clap » sur 1.10 m de large. Epaisseur : 15 cm minimum. A poser une fois la 
plantation réalisée. Très favorable à la faune du sol. 

· Paillage bois déchiqueté : 

Idem paillage paille. 
Préférer les copeaux de bois issus de petites branches feuillues. Eviter les copeaux de résineux ou de grosses branches de chênes et châtaigniers qui acidifient le sol. 
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