Horizon bocage 44 plante son décor Nature 

Aigrefeuille-sur-Maine – Loire Altantique - 01 Décembre 
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Le houx, origine du nom de la commune d'Aigrefeuille, reprend ses quartiers dans la commune parmi dix à quinze essences différentes. |

Noyers, chênes, houx... En tout, 190 arbres ont été plantés, samedi matin, sur les terres de Guy Cormerais, président d'Horizon bocage 44 et agriculteur membre d'un groupement agricole d'exploitation en commun (Gaec) à Aigrefeuille. « Le ginko biloba, arbre japonais qui a résisté à la pollution même après la bombe atomique, a été choisi pour symboliser l'action Un arbre pour le climat », déclare Benjamin Nuaud, chargé du programme de plantation.

Samedi, une petite quinzaine de bénévoles, ainsi que des chasseurs aigrefeuillais, ont permis les premières plantations. Au total, il y en aura 1 650 à la fin de la saison, en février, étendus sur six communes environnantes. L'enjeu climatique qui se tient en ce moment à Paris lors de la Cop 21 (conférence internationale pour le climat) est tout à fait d'actualité avec les actions menées par l'association.

Horizon bocage 44, âgée seulement de trois ans, continu ces actions chaque année et gagne en notoriété. « 100 % des actions menées cette année le seront grâce aux personnes ayant pris contact avec nous, je n'ai pas eu besoin de démarcher », précise Benjamin, étudiant dans le développement durable.

Contact. Horizonbocage44.sitew.org
